
Атестаційна комісія  

з атестації педагогічних працівників  

Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького  

інформує: 
 

 1. Атестаційну комісію навчального закладу створено наказом Музичної школи   

№ 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького від 19 лютого 2025 року № 24-ОД «Про 

створення атестаційної комісії, затвердження її персонального складу в Музичній    

школі № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького у 2025 році» у наступному складі: 

 Голова комісії:  

 Євгенія МАЛЯВКІНА – директор школи; 

 Члени комісії: 

 Вікторія МАЛАШЕВИЧ – заступник директора з навчально-виховної роботи; 

 Вікторія ДЕЛЕСТЬЯНОВА – зав. фортепіанним відділом; 

 Тетяна САПРИКІНА – зав. відділом струнно-смичкових інструментів; 

 Любов ОТЯН – зав. відділом  народних інструментів; 

 Вікторія  ПОСТОРОНКО – зав. відділом  духових та ударних інструментів; 

 Наталія СТЕПУР – зав. відділом теоретично-хорових дисциплін; 

 Наталія ДУБІНА – голова профкому, викладач  школи. 

 

 2. 19 лютого 2025 року проведено перше засідання атестаційної комісії на 

якому обрано заступника голови атестаційної комісії – Вікторію МАЛАШЕВИЧ, 

заступника директора з навчально-виховної роботи та секретаря атестаційної комісії – 

Тетяну САПРИКІНУ, викладача школи. 

 

 3. Затверджено графік проведення засідань атестаційних комісій: розгляд та 

вивчення членами АК поданих педагогічними працівниками атестаційних заяв,  

документів та визначення порядку голосування – 06 березня 2025 року; прийняття 

вмотивованого рішення членами АК про результати позачергової атестації –              

25 березня 2025 року (за потреби можливе коригування).  

 

 4. Визначено адресу електронної пошти для подання в електронному вигляді 

заяв та пакету атестаційних документів педагогічних працівників, відповідно                    

до п.4 Р.ІІІ та за зразками згідно з Додатками до Положення про атестацію 

педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури (із змінами і 

доповненнями) – shkolaneuhausa@krmr.gov.ua. Атестаційною комісією школи 

вирішено надати можливість педагогічним працівникам, які будуть атестуватись за 

власним бажанням у 2025 році подавати документи секретареві АК у паперовому 

вигляді  або в електронній формі. 

 

 5. Заяви та відповідні атестаційні документи, згідно п.4 Р.ІІІ Положення про 

атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури                        

(із змінами і доповненнями) для проходження позачергової атестації за власним 

бажанням педагогічних працівників подаються – з 25 лютого по 05 березня 2025 року 

включно на відповідність займаній посаді та присвоєння/підтвердження тарифної 

ставки на рівні відповідного розряду ЄТС, кваліфікаційних категорій «спеціаліст 

другої категорії», «спеціаліст першої категорії», «спеціаліст вищої категорії», 

педагогічного звання «Старший викладач» (секретарю АК музичної школи) та 

педагогічного звання «Викладач-методист» (секретарю АК Державного агентства 

України з питань мистецтв та мистецької освіти). 

 

19.02.2025 

 

Голова атестаційної комісії                                                         Євгенія МАЛЯВКІНА 
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